HAENEL Haenel Jäger 10 Lady - .30-06Spring

Hersteller: Haenel

Modell: Haenel Jäger 10 Lady

Kaliber: .30-06Spring

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Haenel Jäger 10 Lady Timber Repetierbüchse Kaliber .308Win

Die Firma C.G. Haenel bietet nun auch für die Frauen in der Jägerschaft eine günstige Alternative zum Maßschaft und eine perfektionierte Alternative zu einem einfach gekürzten Schaft. Der Schaft aus Holz (Klasse 4) besitzt eine Monte Carlo Backe, die einen frauentypischen, aufrechten Anschlag erlaubt und auch der Pistolengriff ist steiler. Dadurch rückt der Abzug auch für kurze Finger näher. Durch eine speziell dämpfende Schaftkappe wird der Rückstoß reduziert.

Technische Daten der Haenel Jäger 10 Lady Timber:

Hersteller: HaenelModell: Jäger

- Kaliber: .30-06Spring - Magazinkapazität: 3+1 - Gesamtlänge: 1090 mm - Lauflänge: 560 mm - Laufkontur: Ø 17 mm

- Laufgewinde: M15x1 (mit Gewindeschutz)

- Abzug: Rückstecher

- Schaft: Holzklasse 4, Nussbaum, Monte Carlo Schaftbacke

- Visierung: abnehmbar

- Sicherung: 2-Positionen-Sicherung

- Gewicht: 3,2kg

Lieferumfang:

1x Haenel Jäger Lady .30-06Spring





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de